



14.10.2012

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Στη Γενική Συνέλευση των μελών του Συλλόγου μας συζητήθηκε εκτενώς το νέο θεσμικό πλαίσιο για το προσωπικό του δημοσίου τομέα και το καθεστώς διαθεσιμότητας για όλες τις κατηγορίες προσωπικού.

Εκτίμηση όλων μας είναι ότι βρισκόμαστε ενώπιον της σταδιακής εφαρμογής ενός προγράμματος μαζικών απολύσεων σε όλο τον δημόσιο τομέα (στενό και ευρύτερο), δεδομένου ότι η διαθεσιμότητα είναι το πρώτο στάδιο για την απομάκρυνση ενός εργαζόμενου από την υπηρεσία του.

Παρά τις δηλώσεις του αρμόδιου υπουργού και τις κυβερνητικές επαγγελίες περί μη απόλυσης δημοσίων υπαλλήλων, εντούτοις οι ίδιες οι εξελίξεις και οι νομοθετικές ρυθμίσεις αποκαλύπτουν τις πραγματικές προθέσεις τής κατά τα άλλα "διαρθρωτικής αλλαγής".

Η έστω και προσωρινή εξαίρεση του Πανεπιστημίου Κρήτης, και ειδικά του προσωπικού κατηγορίας ΔΕ με σχέση εργασίας ΙΔΑΧ, από το ιδιότυπο καθεστώς της διαθεσιμότητας είναι απολύτως συγκυριακή και οφείλεται αποκλειστικά και μόνο στις ποσοτώσεις που προσδιορίζει η συγκεκριμένη ρύθμιση.

Η κατάργηση των οργανικών θέσεων πάσης φύσεως (προσωρινές, συνιστώμενες, προσωποπαγείς κ.α) –και συνακόλουθα το καθεστώς διαθεσιμότητας– αφορά εν τέλει το σύνολο του προσωπικού του Ιδρύματος ανεξάρτητα από κλάδο και ειδικότητα. Οι επερχόμενες καταργήσεις Τμημάτων στην Ανώτατη Εκπαίδευση, οι συνενώσεις και συγχωνεύσεις Ιδρυμάτων και τα νέα οργανογράμματα, κατ' εφαρμογή των διατάξεων του ν.4009/2011, ενεργοποιούν de facto το καθεστώς διαθεσιμότητας τόσο για το μόνιμο όσο και για το προσωπικό με σχέση ΙΔΑΧ, ανεξαρτήτως κατηγορίας (ΠΕ, ΤΕ, ΔΕ, ΥΕ). Η δε μετάταξη του όποιου προσωπικού συνεπάγεται και πιθανή αλλαγή της εργασιακής του σχέσης (πχ. μετατροπή από μόνιμο σε ΙΔΑΧ, από ανώτερη σε κατώτερη κατηγορία κ.α).

Συνάδελφοι,

Τόσο εμείς όσο και η ελληνική κοινωνία βρισκόμαστε πλέον μπροστά σε ένα πρωτοφανές σχέδιο εκβιασμού συνειδήσεων, σιωπηρής κατάλυσης συνταγματικών αρχών και κανόνων, εκφυλισμού της κοινοβουλευτικής διαδικασίας και προϊούσας διολίσθησης σε αυταρχικές πρακτικές. Μετά και τις τελευταίες εξελίξεις θα πρέπει να βρισκόμαστε σε επαγρύπνηση, δεδομένου ότι άμεσα ξεκινούν οι διαδικασίες συγχώνευσης στα ΑΕΙ – γνωστή και ως σχέδιο "Αθηνά" – οι οποίες θέτουν τελεσίδικα όλους μας σε καθεστώς διαθεσιμότητας !

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (12:00-3:00), στο πλαίσιο της πανευρωπαϊκής ημέρας απεργίας. (Συγκέντρωση στις 11:30 στην πύλη και μετάβαση στο Εργατικό Κέντρο Ρεθύμνου)

ΠΥΚΝΩΝΟΥΜΕ ΤΙΣ ΓΕΝΙΚΕΣ ΜΑΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ.

ΣΥΝΤΟΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ.

Σύλλογος Διοικητικών Υπαλλήλων
Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο

E-mail : sylreth@uoc.gr Web : www.sylreth.blogspot.com